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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU de Santé Sexuelle du Mont Valérien

Mardi 07/11/2023

De 12h30 à 14h00 Solarium 2ème Sud, hôpital Foch

Membres du Conseil d’Administration et invités présents : Dominique ALBUCHER, David ZUCMAN, Erwan FOURN, Maya DE SAINT MARTIN, Yvonne DOMBERT, Ruth SONGA MISSIPO, Laurence ONNIS, Michel BARBIER, Lydie CHARTIER. 

Moïse NGOUE, Céline LE MOIGNE, Yvonne DOMBERT, Ruth SONGA MISSIPO (Association Marie Madeleine ) 
Florence Van STEENBRUGGHE
Membres du Conseil d’Administration absents excusés :,Stéphanie GONOPOLSKI, Catherine MAJERHOLC, Caroline HAUCHECORNE, Eric FARFOUR, , Edith DE SA MOREIRA, Bruno LAURANDIN, Marie-Hélène TOKOLO, , Camille CHARPENTIER, Anne PAILLARD, Nadia GAMAZ ,Karine, Florence SACHOT

1. Point sur des  problématiques diverses :
Il est décidé de reprendre les réunions à thèmes et de renforcer les partenariats :

· Organiser dans le cadre de l’ETP un atelier concernant l’HTA et l’insuffisance rénale demandé il y a plusieurs mois par Moïse et Marie Hélène Tokolo 

Nous avions alors rencontré Leila Tricot médecin néphrologue à Foch qui était d’accord pour animer cet atelier interactif. Nous convenons d’appeler Leila mardi prochain pour lui demander ses disponibilités et fixer un jour..

Rencontres partenaires  avec les appartements de coordination thérapeutique pour mieux travailler ensemble et  faciliter les orientations : 

· INFO SOINS à Versailles , qui accueille plusieurs de nos patients, est d’accord pour recevoir le Réseau et l’AMM (David Zucman, Erwan Fourn Dominique Albucher et Marie Hélène Tokolo) .

Nous conviendrons d’une date de rencontre dans leurs locaux à Versailles au mois de Février 2024 

· BASILIADE : Rencontre à Foch avec leur juriste le 10/10/2023 sur les régularisations de séjour pour soins .
Nous lui avons demandé un RV avec le Responsable ACT de Basiliade ( plateforme qui gère plusieurs ACT sur Paris ) : il sera organisé dès la nomination de leur nouveau directeur.

2.  Journée mondiale pour la lutte contre le sida le 1 er décembre
Lieu : Centre de Santé Foch à la Défense.

Florence Van Steenbrugghe  a réalisé avec Valentin du service communication  les flyers et les affiches. Leurs propositions ont été  adressées ce jour par mail au CA.
Florence va prendre contact avec 9 grandes écoles (enseignement supérieur) situées sur le secteur de la Défense afin que l’information sur le dépistage du 01/12/2023 su CDS soit passée aux étudiants.

· La distribution  des flyers et affiches sera organisée dans les écoles par Erwan et David

· Les pharmacies du secteur  et la santé au travail des entreprises du secteur seront informés par mail avec les affiches/flyers  en PJ.

· Le laboratoire VIIV a proposé un stand au CDS : nous avons accepté

· Le dépistage sera réalisé par TROD  par les Dr Fourn Dr Zucman et Dr Dara de 9H à 15 Heures

3 Assemblée générale du 19 décembre 2023 à l’amphithéâtre Chevalier

Budget donné par VIIV pour le buffet : 1800€

· ODJ :

Rapport d’activité 2022 et Bilan financier 2022 : Dominique Albucher (Présidente du Réseau ), David Zucman médecin coordonnateur et Aïchata pour les actions de Prévention

Les exposés :

· La vaccination HPV : Erwan Fourn et/ ou David Zucman

· Les traitements Long Acting injectables : Erwan Fourn et/ ou David Zucman  et /ou Catherine Majerholc et Laurence Onnis
· Présentation du nouveau site Internet : Florence Van Steenbrugghe

4 Site internet Florence propose l’agence de communication  Ikadia suggérée par Maya pour réaliser le site internet du réseau santé sexuelle. La maquette + le brief ont été adressés par mail ce jour au CA

Le site devrait être financé par le laboratoire ViiV.

Florence nous transmets le devis adressé à ViiV:

· 4500€ pour la création du site 
· 600€ pour l’hébergement et 750€ pour la mise à jour /an .

 2 mois sont nécessaires pour le réaliser
Le contenu sera écrit et actualisé par les membres du Réseau.

La prochaine réunion sera l’AG annuelle du Réseau dont la date est fixée au Mardi 19/12/2023 en soirée à l’amphithéâtre Chevalier .
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